lpoepammuposaHue Ha si3bike [Nackanb. Yacmeb Il 1

NMounck B maccuBe

3agava — HanTu B MaCcCUBE 3MIEMEHT, paBHbIn X, Unu
YCTAHOBUTb, YTO €ro HeT.

Mpumep: ecnu B Knacce y4eHuk ¢ pamunmnen INynkmnH?

ANropuTtm:
1) HadaTb c 1-0oro anemeHTa (i:=1)
2) ecnun oyepenHou arnemeHT (A[i]) paBeH X, TO
3aKOHYUTb NOUCK
NHa4ye NepenTun K crnegyrolemy anemMeHTy:
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[NpoepammuposaHue Ha si3bike lNackarnb. Yacmb Il 2

[Touck anemMeHTa, paBHoro X

( Ha4yaJio >

HayaTb ¢ 1-0ro J

‘EcTb!’ /L
nepenTu K '
| crieayrouiemy JC KoHew )

1:=1+1 -
9 Kak HanTn Homep?
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lpoepammuposaHue Ha si3bike [Nackanb. Yacmeb Il

NMMounck anemMmeHTa B MaccuBe

program qq;
const N=5;
var a:arrayl[l..N] of integer;

1,
begin

{ Bmecr HaAQJO B3aloOJIHMTHL MAaCCHUB }

i:=1;
while

X: integer;

(1<=N) and (A[i]<>X)

i1:=i+1;
if 1 <= N then

writeln('A[', 1, ']="'

');

else writeln ('He nHaunm. ..

end.

do

; X)
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[NpoepammuposaHue Ha si3bike lNackarnb. Yacmb Il 4

3agaHuvA

1: 3anonHutb Maccus 13 10 aNneMeHTOB Cry4YaHbIMU YNCIIaMU B
uHTepBarsne [10..20] ¥ HANTU 3NIEMEHT, paBHbIN X.

NMpumep:

cxXOoOoHM MAaCCUB :

13 10 18 12 20 11 13 14 15 20
Yro muem? 20

A[5] = 20

2: 3anonHuTb maccuB u3 10 aneMeHTOB Cny4YanHbIMU YACNIaMU B
MHTepBane [0. .4] n BbiIBECTU HOMepa BCeX 3JIeMEeHTOB,
paBHbIXx X.

NMpumep:

cxonmHEM MAaCCUB :

4 0 1 2 0 1 3 4 1 0O
Yro mmuem? O

A[2], A[5], A[1l0]
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